
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 9. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 02. prosinca 2005.godine, s početkom u 8,06 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić- Gradonačelnica Grada Ozlja,  
Darko Fudurić- Dogradonačelnik Grada Ozlja, 
Branko Benković, 
Ivica Benković, 
Stjepan Mikulandrić. 
 

NAZOČNI: 
Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Stjepan Mrežar – Pročelnik Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 

 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: 
 Mladen Noršić – Predstavnik turističkog razvojnog programa, 
 Miroslav Pilat – Direktor Komunalnog Ozalj d.o.o., 
 Vjenceslav Migan – Direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o., 
 Dane Ugarković – Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja, 

Predstavnici medija. 
 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić otvorila je 9. sjednicu Gradskog 
poglavarstva, pozdravila sve prisutne te konstatirala da su sjednici nazočni svi članovi 
Poglavarstva te da se odluke mogu donositi pravovaljano. 

Predložila je izmjenu i dopunu Dnevnog reda koji je primljen u materijalima. 
- Točka 13. b se skida s dnevnog reda 
- Dopuna u točki 5. c) Informacija o stanju vodoopskrbe na području grada Ozlja 
- Točka 10. c) Donošenje Odluke o preuzimanju poslova naplate komunalne naknade od 

Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
- Točka 16. c) Mjesni odbor Vrhovac, d) Mjesni odbor Ozalj, e) Zamolba za pomoć 

branitelju Miroslavu Vinovrški. 
- Točka 24. a) Rješenje o razrješenju vršitelja dužnosti pročelnika Upravnog odjela za 

urbanizam i komunalne poslove, b) Donošenje rješenja o imenovanju Jadranke Kihalić 
na mjesto pročelnice Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove. 

- Točka 25. Pitanja i prijedlozi 
 
 
Drugih prijedloga nije bilo pa se daje na usvajanje sljedeći 

 
D N E V N I   R E D  

 
1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 8. sjednice gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka sa 8. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Predstavljanje turističkog razvojnog programa NOMAD, 
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4. Plan razvoja mikroregije Žumberak, 
5. Komunalno Ozalj 

a) Izvješće o poslovanju za 2004. g., 
b) Prijedlog Plana investicija za 2006. g., 
c) Informacija o stanju vodoopskrbe na području grada Ozlja, 
d) Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Skupštine, 
e) Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Nadzornog odbora, 

6. Izvješće o ostvarenju Proračuna Grada Ozlja za razdoblje od 01.01. – 30.09.2005. g. 
7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2005. g. 
8. a) Prijedlog Proračuna Grada Ozlja za 2006. g., 

b) Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2006.g., 
9. Prijedlog Odluke o naknadama troškova za rad članovima Gradskog vijeća, Gradskog 

poglavarstva i njihovih radnih tijela, 
10. a) Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi, 

b) Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade, 
c) Donošenje Odluke o preuzimanju poslova naplate komunalne naknade od 

Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
11. Izvješće o izvršenim radovima na obnovi kapelice 
12. Zahtjev za suglasnost na sklapanje ugovora o najmu stana 
13. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za sanaciju Ulice Slave Raškaj, 
14. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za prodaju nekretnina u vlasništvu 

Grada Ozlja upisane u z. k. ul. 433, 429, 436 k.o. Zajačko selo, 
15. Donošenje Odluke o ostvarivanju prava iz socijalnog programa: 

a) Jednokratna novčana pomoć prigodom blagdana, 
b) Subvenciju troškova prehrane učenika osnovne škole, 

16. Zamolbe za financijska sredstva: 
a) Obrt za upravljanje nekretninama „Dom“ 
b) Društvo „Naša djeca“ 
c) Mjesni odbor Vrhovac,  
d) Mjesni odbor Ozalj, 
e) Zamolba za pomoć branitelju Miroslavu Vinovrški 

17. Zaključak o isplati sredstava za poklon prigodom Dana Sv. Nikole, 
18. Donošenje Zaključka o isplati sredstava za ostavljanje bređih junica, 
19. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu, 
20. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na upis djece u Dječji vrtić i jaslice 

„Zvončić“, 
21. Donošenje Rješenja o oslobađanju komunalnog doprinosa OŠ „Slave Raškaj“, 
22. Donošenje Zaključka o knjiženju doznačenih sredstava, 
23. Donošenje Rješenja o radnom vremenu – Dominik d.o.o. Karlovac, 
24. a) Rješenje o razrješenju vršitelja dužnosti pročelnika Upravnog odjela za 

urbanizam i komunalne poslove,  
b) Donošenje rješenja o imenovanju Jadranke Kihalić na mjesto pročelnice 

Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove 
25. Pitanja i prijedlozi. 

 
Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 
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Točka 1. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 

SA 8. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Otvorena je rasprava po ovoj točki. Obzirom da nije bilo dopuna ili ispravaka, dnevni 
red je dan na usvajanje. 
  
 Zaključak:  

Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen. 
 
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA  

SA 8. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Gradonačelnica je kazala da su sve točke s prethodne sjednice realizirane.
 Izvješće o realizaciji prima se na znanje. 
 
 

Točka 3. 
PREDSTAVLJANJE TURISTIČKOG RAZVOJNOG PROGRAMA NOMAD 
 

 Izvjestitelj: Mladen Noršić   
 Biserka Vranić je kazala da se ovaj projekt može kandidirati prema fondovima EU. 
Predstavlja nositelja i autora ovog prijedloga. 

Sjednici se pridružio gospodin Mladen Noršić koji je podnio uvodno obrazloženje 
točke. Profesor je geografije i smatra da ima dobre zamisli za vođenje turizma. Projekt koji 
predlaže je domislio kao program inkubiran već 18 godina. Radi se o trendu koji je u naponu. 
Sa ministarstvom mora i turizma došli do zaključka da je ovo dio selektivnog turizma. 
Program je bio apliciran u sklopu projekta CARDS. Projekt nije dobio novac te je potrebno 
napraviti aranžman kojim se ovaj program može aplicirati prema CARDS. Ukupni proračun je 
oko 500.000 €. Rezultat rada je uspostavljena mreža postaja. Europa zahtjeva da se pokaže na 
koji način se planira održati projekt. Iz tog razloga su tu još dva elementa; klaster i operativni 
mehanizam koji će provoditi. Firma koja bi provodila program bila bi neprofitna. Projekt koji 
se aplicira je zamisao da se djeluje na području 4 županije (od Zagreba do Istre) i da se osnuje 
30-ak postaja za auto domove. Projekt bi mogao krenuti u kolovozu 2006. a do 01.02. se mora 
predati aplikacija, nakon odluke slijedi razdoblje cjenkanja, te potpisivanje ugovora. Sredstva 
se doznačuju avansno. Vođenje novca mora biti transparentno na način kako to EU  zahtjeva. 
Osniva se Nadzorni odbor koji će pratiti razvijanje programa u kojem će biti predstavnici 
zainteresiranih strana. Projekt je pripremljen da se može prevesti na Engleski jezik.  
Predstavljen je sažetak elaborata. Prema njima moraju odnosi biti čišći jer zahtjev je da onaj 
koji aplicira mora i provoditi poslove. Za provedbu projekta zaposliti ljude ugovorom o djelu. 
Iz ovoga proizlazi da bi Ozalj trebao postati središte za Hrvatsku i Sloveniju. U ovo bi se 
trebale uključiti i druge komparativne djelatnosti iz turizma. Tržišno je još nepokriveno i 
razvijati će se sljedećih 20-50 godina. Konačnica je na području RH i R Slovenije napraviti 
više od 300 postaja za auto domove. Napraviti komunikacijski most u kojem je RH posebno 
zanimljiva.  
 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: Ovo je početak suradnje lokalne  samouprave sa privatnim 
agencijama. Ideja je zanimljiva. Ozalj ima predispozicije da se javi za takvu ideju. Ako bi to 
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moglo otvoriti neke nove mogućnosti mi bi se javili kao aplikanti i potpisali bi ugovor sa 
agencijom. Kada se otvarao Odjel za urbanizam zaposlena je osoba koja se služi jezicima 
kako bi mogla sudjelovati u razradi ovakvih projekata. Za isti je zainteresiran i ured iz 
Karlovačke županije.   
 Ivica Benković: Najčudnije mu je to što je Samobor kao grad turizma, a oni odustaju 
od projekta. Kolika su izdvajanja (obaveze) Grada prema ovom programu?  
 Mladen Noršić: Komunikacija sa gradonačelnikom Samobora je loša. Ovo ne znači 
da se mreža neće proširiti i prema Samoboru radi Parka prirode. Održana je prezentacija u 
Turističkoj zajednici Karlovačke Županije i u Gradu Karlovcu, (sa predstavnicima općina 
Bosiljevo, Kamanje) koji su bili zainteresirani. Zamislio je model financiranja aplikacije do 
dobivanja sredstava. Aplikant mora osigurati 20% sredstava (oko 100.000 eura). To se može 
dogovoriti ugovorima sa aplikantima. Pripremljen je ugovor za općine i županije prema kojem 
svatko sudjeluje sa malo, a na taj način se prikupi puno. Grad Ozalj ne bi trebao izdvojiti od 
svojih sredstava ništa, osim angažiranja svojih ljudi u provedbi i eventualno naknada za 
prijevoz i rad Mladenu Novšiću. 
 Stjepan Mrežar; projekti koji se financiraju iz CARDS programa dobivaju 80 % 
sredstava a ostali plaćaju 20%. Mi moramo sudjelovati sa najmanje 10% sredstava. Grad 
Ozalj bi sudjelovao sa barem 30.000 € + 22% PDV-a. U Slovenskoj strani troškovi pripreme 
projekta su pokriveni do 7 % vrijednosti projekta. Gospodin Noršić bi trebao biti financiran 
(period od 02.12. do 01.02.06.). Sve ovo ne garantira da ćemo dobiti sredstva od EU. Što bi 
mi morali znati je tko su sve sudionici na RH strani te prilagoditi projekt našim potrebama 
ovisno o sudionicima. Proces odabira projekata traje dugo. Grad može izdvojiti sredstva da se 
uđe u projekt, ali provedba projekta se mora osigurati ugovorima sa sudionicima. Ukoliko se 
to ne riješi sa EU se neće moći sklopiti ugovor. Kad je sve čvrsto pokriveno sa garancijama 
možemo krenuti u to. Pitanje je tko i koliko izdvaja za projekt. 
 Mladen Noršić: Za izradu aplikacije treba oko 4.000 do 5.000 €. U to treba uračunati 
prijevode, tehniku i putovanja. Participacija u projektu: informacija je da su promijenjeni 
modaliteti za sve projekte (min 40.000 - max 400.000 €). Planira ulazak u izradu klastera koji 
mogu dobivati sredstva iz Ministarstva gospodarstva. U klastere mogu ući Turističke 
zajednice i gradovi, u drugoj fazi vlasnici autodomova, te ostali subjekti. Klaster bi trebao biti 
prekogranični. Sredstva prikupljena na Slovenskoj strani mogla bi putem klastera dolaziti k 
nama. Ključna riječ je angažirano djelovanje. Turističke zajednice se mora obilaziti, 
informirati i nuditi im projekt. Zato je dio projekta nabava mobilnog auto doma koji bi 
sudjelovao u promociji projekta. U prvoj fazi treba uložiti, a dalje zavisi od nas. 
 Biserka Vranić: nazvala bi ovaj projekt prvim čitanjem. Članovi Gradskog 
poglavarstva se prvi puta sreću s odlukom kojom se prvi puta utvrđuju kandidiranja programa. 
Prijedlog je da je ovo uvod u problematiku. Do jedne od narednih sjednica Gradskog 
poglavarstva pripremiti će se točna specifikacija troškova Grada Ozlja. Ako bi se išlo u ovaj 
proces mišljenja je da mora biti jasno i transparentno izražena slika financijskih obveza. Sa 
Slovenijom je suradnja u tom smislu odlična, a sa susjedima zna biti nejasnoća. Za Grad bi 
ovo bilo vrlo korisno dugoročno ali mora biti jasno. O ovome se mora još popričati i razjasniti 
do u detalje. Za Gradsko poglavarstvo će se pripremiti obaveza grada da se nakon toga može 
pripremiti ugovor, te da se pripremi popis suradnika koji će sudjelovati u projektu zajedno sa 
Ozljem. Podržava program, ali prilazi mu oprezno iako je to oblik suradnje koji je danas u 
Europi na prvom mjestu.  
 Stjepan Mikulandrić: Drago mu je da je mogao ovo čuti sa zamolbom da se do 
idućeg puta vidi gdje smo u smislu obaveza koje bi Grad Ozalj trebao imati. Vjeruje da neće 
biti problema, ali uvjeti i dinamika bi trebali biti jasni. 
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 Mladen Noršić: Moli da se to što ranije napravi jer su rokovi kratki. Volio bi da on 
bude predstavnik Ozlja. Do 09.12. on bi morao imati gotovu situaciju. 
 Biserka Vranić:  zaključuje točku. Raditi će se na pripremama na ovom pitanju.  
 
 

Točka 4. 
PLAN RAZVOJA MIKROREGIJE ŽUMBERAK 

 
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  
 Ministarstva su preuzela poslove oko razvoja mikroregije. Od 2003. godine kolege iz 
Italije su boravile na našem prostoru i pokušavaju pripremiti Republiku Hrvatsku za razvoj. 
Mi spadamo u Žumberačku regiju. Talijani smatraju da ova regija može kroz fondove 
potaknuti razvoj ove široke regije. Ozalj, Jaska, Samobor, Klinča sela, Krašić i Žumberak 
sudjeluju u planu razvoja. Na sastancima prisustvuju predstavnici svih gradova. Jaska i 
Samobor su manje zainteresirani za razliku od manjih općina budući smatraju da 
ujedinjavanjem malih mogu doći do sredstava. 15.12. u 10,00 sati je javno predstavljanje 
Mikroregije Žumberak. Do tada bi trebalo prihvatiti ovakav prijedlog. Susrećemo se sa 
masom problema. Država imenuje obično manji tim koji radi na ovakvim projektima. Nama 
samima se prepušta sve od tekućih troškova do investicija. Ozalj je na ovom području najveća 
jedinica lokalne samouprave. Pripremamo se sa više projekata u sklopu razvoja regije: 
poljoprivreda, skijaška staza, park prirode i još neki. Ekipiranost i financijske mogućnosti za 
izradu su ograničene. Morat ćemo se snalaziti na način kako umijemo. Talijani su posao 
odradili u regiji Abruzzo. Kroz 10-ak godina i mi možemo biti na njihovom nivou. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mrežar: Prije finalnih verzija treba popraviti neke podatke (broj stanovnika, 
podatak o hidroelektrani i napajanju električnom energijom i nekih tehničkih podataka u vezi 
elektro mreže). Projekt je ambiciozan jer predviđa povećanje broja domaćinstava na području 
Žumberka. Kada se promatra Žumberak govori se samo o poduzećima u Žumberku, a kada se 
govori o čitavom području treba spominjati sve subjekte. Površinu treba prilagoditi stvarnim 
podacima za područje o kojem se govori. Sam projekt je kvalitetno pripremljen osim ovih 
nekih podataka koji nisu ispravni. 
 Biserka Vranić: Kad smo počeli raditi ovaj posao Talijani su bili iznenađeni malim 
brojem stanovnika sa područja Žumberka. Brkali su podatke Parka prirode Žumberak-
Samoborsko gorje i ovog projekta. Nas je bilo teško uvjeriti u ovaj projekt ali vremenom smo 
uvidjeli da se moramo prilagođavati mentalnom sklopu  i viđenju stvari da se moramo voditi 
vremenom. 
 Ivica Benković: O Hidro elektrani se može pisati da je stara, a ne zastarjela. Ona ima 
svoju snagu i o njoj treba pričati onako kakva je. Kada ćemo imati pravu infrastrukturu 
možemo očekivati i ljude. Do tada ne možemo očekivati da će se mladi ljudi vraćati. Imamo 
veliko područje na koje će se moći naseliti ljudi ali za to treba infrastruktura. 
 Irena Belobaba: Ima još greška tehničke prirode koje treba ispraviti npr. općina/grad i 
slično. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen.  
 Zaključak:  
 Plan razvoja Mikroregije Žumberak je prihvaćen, uz potrebu dopuna i ispravaka, te se 
upućuje Gradskom vijeću na usvajanje, a Javno će se prezentirati 15.12.2005. godine.  

Usvajanje Plana tretira se kao smjernica za izradu projekta sa svim elementima sa 
financijskim i tehničkim pokazateljima. 
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Točka 5. 
KOMUNALNO OZALJ 

 
A / IZVJEŠĆE O POSLOVANJU ZA 2004. g. 
 
 Izvjestitelji:  Miroslav Pilat  
   Biserka Vranić  
 Biserka Vranić: Materijali Izvješća o poslovanju za 2004. godinu dolazili su u više 
navrata i svaki puta su bili nepotpuni. Daje riječ direktoru Komunalnog Ozalj. 

Miroslav Pilat: U današnjim materijalima primili ste i bilješke uz temeljna financijska 
izvješća koja nisu bila u zadnjim materijalima. Komunalno Ozalj je godinu 2004. završilo sa 
261.147,45 kuna dobiti. Ukupni prihodi iznosili su 7.987.813,21 kunu a rashodi 7.726.556,76 
kuna. Struktura analize cijene vode je priložena. Interesantno je vezano uz strukturu iskazanih 
a nenaplaćenih potraživanja koja su iznosila 2.354.637,55 kuna, da su do kraja travnja 
svedena na par tisuća kuna. Potraživanja su izražena na temelju akontacija, zaduženja 
izrađena na temelju mjesečnog utroška vode. Od podataka za istaknuti misli da nema ništa 
posebno jer je u materijalima sve istaknuto. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Na žalost izvješća Komunalnog je teško dočekati. Nekih 
elemenata koje su tražili još nema. Bio bi interesantan podatak da se uz strukturu koju su 
dobili pored potrošača razvrsta i količina potrošnje po potrošačima. Na kraju izvješća stoji 
koje su mjere poduzete, ali nema vidljivih efekta poduzetih mjera, niti financijskih 
pokazatelja. Ako su potraživanja na kraju godine 2,3 milijuna kuna to bi trebala biti 
alarmantna situacija za Komunalnom. Od ukupnog broja potrošača 10.77% su neuredni 
platiše. Kada je riječ o dugu od 2,3 milijuna kuna to je alarmantno stanje koje čini 1/3 
potraživanja koje Komunalno nije realiziralo. Ako je ukupni prihod od vode 2,6 milijuna kuna 
u 2004 godini, a potraživanja su 2.35 milijuna kuna onda smo 50% u naplati. To se može 
isčitati iz izvješća ovakvog kako je pripremljeno. Između ostalog Komunalno nema adekvatni 
vozni park. Cijena novog vozila ne prelazi 1 milijun kuna a nenaplaćena potraživanja su dva 
puta veća. Postoje rezerve koje ne znamo iskoristiti. Kada će se razgovarati o cijeni vode, onaj 
podatak koji nam i danas nedostaje je koliko je vode plasirano u sustav, koliko je prošlo kroz 
mjerne instrumente potrošača da bi se vidjelo gdje su gubici (u vezi planiranja investicija) 
kolika su naša godišnja potraživanja (domaćinstva, gospodarstva, vikendaši)? Tek tada bi 
imali sliku tko i u kojoj mjeri ne plaća i koliko to iznosi i moglo bi se razgovarati o planovim. 
Ovo pokazuje da u Komunalnom nema dobrog gospodarenja. Sve navedeno je razlog da se 
Izvješće ne prihvati. 
  
 Usvajanje:  
 Prijedlog je ODBIJEN sa: 
  0 glasova  ZA 
  3 glasa   PROTIV 
  2  glasa   UZDRŽANA 
 
 
B / PRIJEDLOG PLANA INVESTICIJA ZA 2006. g. 
 
 Izvjestitelj:  Miroslav Pilat  
 Dostavljen je prijedlog plana investicija za 2006. godinu. Kao obavezu prema 
Hrvatskim vodama Komunalno Ozalj radi plan investiranja. Predviđeni su radovi: Izrada 
tehničke dokumentacije, te ishođenje građevne dozvole za kolektor VI u ulici Nikole Šubića 
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Zrinskog, izrada tehničke dokumentacije za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Ozalj, 
izrada tehničke dokumentacije za kolektor I Žakanje i ishođenje građevne dozvole, izrada 
tehničke dokumentacije za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Jurovski Brod i ishođenje 
građevne dozvole, izrada tehničke dokumentacije te ishođenje građevne dozvole za kolektor 
VII naselja Soldatić i Karlovačka cesta. Svi ovi planovi su planovi iz zaštite voda. Plan 
investicija u vodoopskrbi odnosi se na dobavu i montažu potopnih pumpi u dodatnoj bušotini, 
spajanje na postojeći tlačni vodovod, zamjena automatike i sanacija, ukratko Rekonstrukcija – 
sanacija izvorišta Obrh. Tu su još Vodosprema Ozalj, Vodosprema Žakanje, Vodovod 
„Jadrići“ i rekonstrukcija vodovoda Lović Prekriški. Svi ovi projekti su prijavljeni za 
sufinanciranje u Hrvatskim vodama.  
 
 Rasprava:  

Stjepan Mikulandrić: Ovo je ambiciozan plan. Red bi bio da se plan dostavi 
Gradskom poglavarstvu na uvid prije nego Hrvatskim vodama kao konačan plan.  

Miroslav Pilat: Do kraja ove godine će se plan dostaviti Hrvatskim vodama da bi oni 
mogli izraditi svoj plan. Ovo je informacija prema Gradskom poglavarstvu. Mislili su da bi 
sve ovo trebalo uvrstiti u plan. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Plan investicija za 2006.godinu za vodoopskrbu i zaštitu voda Komunalnog Ozalj 
d.o.o. je usvojen. 
 
 
C/ INFORMACIJA O STANJU VODOOPSKRBE NA PODRUČJU GRADA OZLJA 
 
 Izvjestitelj:  Miroslav Pilat  
 Na snazi je zabrana korištenja vode za piće. Primijetili su da je voda mutna i dali je na 
ispitivanje. Dana je preporuka da se voda ne koristi za piće. Sanitarna inspektorica je dala 
usmeno rješenje da je na snazi zabranjena upotreba vode za piće. Zamućenje je sa 40 ntu palo 
je na 20, 19, .. te se svakodnevno vrši analiza vode. Putem sredstava javnog priopćavanja 
građani su obaviješteni o tome. Obaviještene su i jedinice lokalne samouprave. Kada se 
zamućenje smanji na dozvoljenih ntu 4 dati će se obavijest da je voda dobra za piće. Po 
nalogu sanitarne inspekcije se može postupati. Voda je trenutno bakteriološki ispravna ali je 
samo mutna. 
 
 Rasprava:  

Stjepan Mikulandrić: Ozalj je 5 dana bez pitke vode, a to se do sada nije dogodilo. 
Da li je to posljedica podvodnih zamućenja ili posljedica stanja objekta. Iščitava to iz plana 
investicija u točki „Sanacija vodovoda Obrh“. 

Miroslav Pilat: Obrh nije zastario toliko da bi to uzrokovalo zamućenje. Od 80-ih 
godina od kad egzistira Obrh je bio zamućen 3 puta. Samo ove godine se 2 puta zamutilo 
zbog podvodnih voda koje ulaze u izvorište. Tehnologija ispitivanja donijela je zaključak da 
bi se mogli ugraditi pješčani filtri. Trebao bi se sastati sa jednom firmom vezano uz uređaj za 
pročišćavanje otpadnih voda. Ugradnja takvih filtara zahtjeva izgradnju određenih objekata. 
Potrebno je izgraditi centrifugalne filtre.  

Darko Fudurić: U planiranoj rekonstrukciji se ugrađuju pješčani filtri? 
Miroslav Pilat: Razmišljali su o tome, ali uz pojavu novog ponuđača vidjet će kakve 

će biti ponude. Vodosprema u Brezniku je primjer obzirom da su filtri koji bi se ugradili bili 
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veći od same vodospreme. Išli bi na pješčane filtre radi kapaciteta vodospreme. Za područje 
Ozlja je vodosprema „Boševac“ i „Breznik“ gdje ne postoji dovoljno vremena da se voda 
isčisti. Zamućenje vode je veliko zbog terena na kojem se nalaze vodospreme. Radi sušnog 
perioda u bušotinu će se staviti podvodna pumpa kako bi se voda mogla koristiti iz veće 
dubine za sušnih perioda. 

Darko Fudurić: Ima li zamućenje veze sa tim bušotinama obzirom da su ukupno bila 
3 i to 2 ove godine i jedno prošle godine. 

Miroslav Pilat: Smatra da ne. Do zamućenja dolazi zbog velikih kiša 
Biserka Vranić: Kad se dogodi promjena kvalitete vode moli da se odmah 

intervenira. Informacija u pisanom obliku se prekasno dostavlja u medije. Svaki dan obavezno 
dostavljati informaciju o kvaliteti vode Gradu Ozlju i sredstvima javnog informiranja. 

Miroslav Pilat: Kao direktor Komunalnog ne može zabraniti korištenje vode dok ne 
dobije sanitarni nalaz iz Sanitarne inspekcije. Kada su uvidjeli da je voda mutna, dali su 
preporuku da se voda ne koristi za piće i nakon toga čekaju nalaz sanitarne inspekcije. Misli 
da ne stoji ta opaska da taj dio posla nisu obavili onako kako treba.  

Darko Fudurić: Gdje se uzima uzorak vode za analizu? 
Miroslav Pilat: Iz cjevovoda. Postoji Pravilnik i naređenje sanitarne inspekcije gdje se 

uzima uzorak. Uzima se određeni broj uzoraka. Činjenica je da će voda biti čišća ako se 
uzima u Žakanju a ne u Ozlju. Iz tog razloga uzima se u Ozlju. 
 
 Zaključak:  
 Informacija o stanju vodoopskrbe na području Grada Ozlja prima se na znanje. 
 
 
D / PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU ČLANOVA SKUPŠTINE 
 
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  

Situacija u Komunalnom Ozalj je poznata. Ukazivala je na to da je situacija takva da 
se dalje ne može sa ovakvim načinom rada. Poduzimane su sve mjere da poslovanje bude 
transparentno, moderno i kvalitetno, ali nije bilo učinka. Ova tvrtka ima sve predispozicije za 
dobar rad i ne bi morala poslovati loše. Prijedlog je da se formira nova uprava i vodstvo 
poduzeće jer Izvješće o poslovanju za 2004. godinu nije prošlo.  

Prijedlog SDP-a za članove skupštine: Ivan Stupić, Ivan Ferko i Danijel Drožđan. 
 
 Zaključak:  
 JEDNOGLASNO je prihvaćen prijedlog Rješenja o imenovanju članova 
Skupštine Komunalnog Ozalj d.o.o. u sastavu Ivan Stupić, Ivan Ferko i Danijel 
Drožđan, te se upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 
E / PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU ČLANOVA NADZORNOG ODBORA 
 
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  

Nadzorni odbor treba izabrati jer je trenutnom istekao mandat. Postojeći Nadzorni 
odbor je ukazivao i tražio izvješće, a i danas je dostavljeno polovično izvješće. Od 5 mjeseca i 
sada isto je. Smatra da ona i Ivica Benković ne trebaju više biti u Nadzornom odboru obzirom 
da nisu uspjeli postići dogovor sa direktorom.  

Prijedlog kluba SDP-a je da u članstvo Nadzornog odbora uđu Stjepan Mikulandrić i 
Darko Fudurić. 
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 Zaključak:  
 JEDNOGLASNO je prihvaćen prijedlog Rješenja o imenovanju članova 
Nadzornog odbora Komunalnog Ozalj d.o.o. u sastavu Stjepan Mikulandrić i Darko 
Fudurić, te se upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
 

Novom rukovodstvu Biserka Vranić želi uspjeh i da radi rezove koji su potrebni. 
 
 

Točka 6. 
IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA  

ZA RAZDOBLJE OD 01.01.-30.09.2005. g. 
 
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  
 Prihodi su ostvareni u iznosu od 5.543.371,57 kuna. Rashodi su ostvareni u iznosu od 
6.581.342,17 kuna. Ostvaren je manjak u iznosu od -1.037.970,60 kuna. Prenesen je višak iz 
2004.g. u iznosu od 1.400.829,24 kuna i tekući višak u iznosu od 362.858,64 kuna. 

Struktura prihoda: 
Prihodi od poreza   3.349.507,78   60,42% 
Pomoći   1.087.568,00   19,62% 
Prihodi od imovine  70.278,16  1,27%  
Prihodi od pristojbi  906.031,88   16,34%  
Prihodi od prodaje imovine 129.985,75   2,34%  
UKUPNO   5.543.371,57   100,00% 

 Struktura rashoda: 
Rashodi za zaposlene  1.691.475,74   25,70% 
Materijalni rashodi  1.750.451,27   26,60% 
Financijski rashodi  124.186,27   1,89%  
Subvencije   289.911,61    4,41% 
Naknade građanima  191.616,79    2,91% 
Ostali rashodi   964.250,04    14,65% 
Nabava zemljišta  337.307,30   5,13% 
Dugotrajna imovina   1.045.612,77    15,89% 
Otplata glavnice kredita 186.530,38   2,83% 
UKUPNO   6.581.342,17    100,00% 

 
Izvješće je bilo pozitivno. Zbog razlike prihoda i rashoda moramo donijeti rebalans 

proračuna. Zbog toga što plan nije ostvaren u 100% iznosu mora se donijeti rebalans. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Na sjednici Gradskog vijeća treba dobro obrazložiti ostvarenje 
Proračuna i rebalans. Usvojen je realan Proračun, i to u starom sazivu i za to snose 
odgovornost i stara pozicija i opozicija. 
 Biserka Vranić: Rebalans se mora donijeti kako bi se posao mogao odraditi do kraja 
godine kako treba jer ima dovoljno sredstava vani. 
 
 Zaključak:  
 JEDNOGLASNO je donesen Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju 
Proračuna Grada Ozlja za razdoblje od 01.01.-30.09.2005. g. i upućuje se Gradskom 
vijeću na usvajanje. 
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Točka 7. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA  

PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2005.g 
 
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  
 Prihodi se umanjuju za 6,5% te bi u novom proračunu iznosili 11.145.000,00 kuna. 
     Rebalans  Nakon rebalansa 

Prihodi     774.000 kn  9.999.170,76 kn 
Višak prihoda iz 2004.      1.400.829,24 kn 
Neto zaduživanje      -5.000 kn    -255.000,00 kn 
Ukupno        11.145.000,00 kn 

 
Promjene na prihodima 
Odustaje se od prodaje zgrade “Obrane” Umanjenje  -950.000 kn  
Umanjuju se kapitalne pomoći od države  Umanjenje  -200.000 kn  
Porez na dohodak po godišnjoj prijavi Povećanje    60.000 kn 
Tekuće pomoći iz županijskog proračuna Povećanje   86.000 kn 
Prodaja građevinskog zemljišta   Povećanje    230.000 kn 
 
Povećanje rashoda 
Kanalizacija u Podgraju      258.000 kn 
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja cesta  192.000 kn 
Subvencije poljoprivrednicima         70.000 kn 
Trafostanica u Poslovnoj zoni        44.000 kn 
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja javne rasvjete  40.000 kn 
Plaće za zaposlene u Pučkom učilištu        18.000 kn 
 
Važnija smanjenja rashoda 
Vodovod u Poslovnoj zoni         -370.000 kn 
Kanalizacija u Poslovnoj zoni      -150.000 kn 
Nogostup u Karlovačkoj ulici       -150.000 kn 
Kapitalne donacije za školstvo       -100.000 kn 
Plaće za zaposlene u gradskoj upravi       -100.000 kn 
Subvencije obrtnicima         -90.000 kn 
Materijal za održavanje cesta          -60.000 kn 
Autobusno ugibalište u Malom Erjavcu             -50.000 kn 
Izgradnja spomenika        -50.000 kn 
Izrada projektne dokumentacije za sportsku dvoranu   -50.000 kn 
Usluge promidžbe za Vinske ceste      -40.000 kn 
Prostorni plan         -40.000 kn 
Materijal za tekuće investiciono održavanje javne rasvjete -40.000 kn 
 

Na rashodovnoj strani korektirani su rashodi za koje se očekuje da će biti ostvareni u 
manjem iznosu nego što je planirano. Povećane su one stavke u kojima je razvidno da će biti 
potrebno povećanje kako bi se određeni poslovi mogli odraditi do kraja godine.  
 

U 11,00 sati sjednicu je napustio Stjepan Mikulandrić. 
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 Rasprava:  
 Ivica Benković: U rebalansu nema ceste Pulez i Oazis? 
 Stjepan Mrežar: Za njih su osigurana idejna rješenja. Projekti su naučeni i u izradi su. 
Nakon što se riješi dokumentacija ona se može vratiti u Proračun. 
 Ivica Benković: Isto vrijedi i za cestu kod lovačkog doma. 
 
 Zaključak:  
 JEDNOGLASNO je donesena Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada 
Ozlja za 2005. godinu i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 8. 
A / PRIJEDLOG PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2006. g. 
B / PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2006. g. 
 
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  

Plan Proračuna za 2006. godinu iznosi 10.381.000 kuna.  
 Dostavljeni su amandmani na Proračun za 2006. godinu: 

 Odbor za Proračun  
- Povećanje:  Udruzi umirovljenika   +3.000 kn 
- Umanjenje: Donacije građanima    – 3.000 kn 

 Turistička zajednica  
- Povećanje: donacije TZ          +10.000kn 
- Umanjenje: promidžba vinskih cesta             -10.000 kn 

 Gradsko poglavarstvo  
- Povećanje: cesta u Podgraju     200.000 kn 
- Umanjenje: trafostanica u Zoni   -200.000 kn 

Ako se amandmani prihvate oni čine sastavni dio prijedloga i takav prijedlog se 
upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 Rasprava:  

- 
 

 Zaključak:  
JEDNOGLASNO je prihvaćen Prijedlog Proračuna Grada Ozlja za 2006. g. i Prijedlog 

Odluke o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2006. g. te se upućuju Gradskom vijeću na 
usvajanje. 
 
 

Točka 9. 
PRIJEDLOG ODLUKE O NAKNADAMA TROŠKOVA ZA RAD ČLANOVIMA 

GRADSKOG VIJEĆA, GRADSKOG POGLAVARSTVA I NJIHOVIH RADNIH TIJELA 
 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

Odluka o naknadama troškova je donesena na Gradskom vijeću. Prema prijedlogu 
nema velikih promjena. U odnosu na staru Odluku naknada se povećava 30,00 kuna neto po 
članu. Dosadašnjih 170,00 kuna neto naknade bi se povećalo na 200,00 kuna za naknadu za 
rad radnih tijela. 150,00 kn bi se neto isplaćivalo za sjednice odbora i komisija. Odluku je 
razmatrao Odbor za financije i proračun i predlaže da se ovakva usvoji. Sredstva su 
predviđena u Proračunu.  
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 Rasprava:  
- 

 
JEDNOGLASNO je donesen: 

 Zaključak:  
 Odluka o naknadama troškova za rad članovima Gradskog vijeća, Gradskog 
poglavarstva i njihovih radnih tijela se prihvaća i upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 10. 
A / PRIJEDLOG ODLUKE O KOMUNALNOJ NAKNADI 
B / PRIJEDLOG ODLUKE O VRIJEDNOSTI BODA ZA OBRAČUN KOMUNALNE 

NAKNADE 
 
 Izvjestitelj: Stjepan Mrežar  
 Vezano uz uvođenje javne rasvjete porastao je i trošak. Potrebno je izvršiti korekciju 
komunalne naknade kako bi bila u skladu sa stanjem na terenu. U članku 12 je izvršena 
promjena u odnosu na staru Odluku. Dio naselja iz 3. zone je premješteno u 2. zonu. 
Koeficijent zone se sa 0,75 povećao na 0,85. U trećoj zoni je sa 0,50 na 0,60 bodova. U prvoj 
zoni se prikuplja 57 % svih sredstava za podmirivanje troškova. Imamo 8 mjesnih odbora koji 
imaju negativni saldo naplate u odnosu na troškove. Kada bi se generalno išlo na povećavanje 
komunalne naknade onda bi se došlo do neravnopravne raspodjele plaćanja. Ukupno 
povećanje bi iznosilo oko 65.000,00 kuna. Ovo je prijedlog bez promjene vrijednosti boda. 
Vrijednost boda je moguće promijeniti do rujna proračunske godine. 
 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: Varijanta za promjenu vrijednosti boda ne odgovara većini mjesnih 
odbora. Nameće se mišljenje da nisu za povećanje vrijednosti boda za pojedine zone, već 
samo za drugu i treću. Prva zona već sada ima najveća izdvajanja. Postignuti konsenzus u 
ovom dijelu ne možemo. Od strane MO-a ima prigovora radi prevelikih prava iz Socijalnog 
programa koja korisnici ostvaruju. Prijedlog je da se ove godine ne donese odluka o promjeni 
vrijednosti boda komunalne naknade već da se naplate potraživanja koja nisu podmirena. 
Predlaže da se napravi kompletna analiza područja i naplate po njima, popisati sva rasvjetna 
tijela i nerazvrstane ceste. Ove godine bi se vođenje komunalne naknada preselilo u Grad 
Ozalj. 
 Darko Fudurić: Da li dignuti cijenu boda ili ne, o tome treba dobro raspraviti.  
 Ivica Benković: Ozalj daje najviše, radi se o  novcima građana Ozlja. Mjesni odbor 
Ozalj sakupi 400.000 kuna a dobije 40.000 kuna. Takav slučaj nije u ostalim Mjesnim 
odborima. Ako se Ozlju daje 10%, onda bi se i ostalima trebalo dati toliko od onoga koliko 
prikupe. Na njihovu žalost, dobiti će malo. On je za to da se poveća komunalna naknada. 
Treba znati kakvo je stanje na terenu da bi se moglo rasporediti naselja po zonama. Teško je 
napraviti reda, ali treba ga napraviti. Poslušati ljude koji nešto znaju. Predlaže da se svakome 
odobri 10% od ubranih sredstava.  
 Biserka Vranić: Ozalj snosi veći dio troškova, međutim, jedna ulica u Ozlju košta 
više nego ulica u Vrhovcu ili Hrašću.  
 Dane Ugarković: Odluka je nelogična. Treba napraviti dobru analizu terena prema 
kriterijima koji danas vrijede. Što se tiče Ozlja, žao mu je siromšnih, dok Ozljani imaju ipak 
veći standard nego mještani iz okolnih sela. Potrebno je da se prije rujna '06. donese 
kompletna kvalitetna odluka.  
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 Ivica Benković: Ponudite ljudima da im može cijelu noć svijetliti, ali neka budu u 1. 
zoni. Karlovačka cesta ne svijetli cijela. Zahtijevati će da se to promijeni. 
 Biserka Vranić: Predlaže da se točke pod a i b skinu s dnevnog reda dok se ne 
napravi kompletna analiza, te da se ne ide na povećanje dok se ne naplate dugovanja. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Točke pod a i b skidaju se s dnevnog reda dok se ne napravi kompletna analiza naplate 
komunalne naknade. Povećanje iznosa komunalne naknade se neće provoditi dok se ne 
naplate dugovanja 
 
 
C / DONOŠENJE ODLUKE O PREUZIMANJU POSLOVA NAPLATE KOMUNALNE 

NAKNADE OD STAMBENOG FONDA OZALJ D.O.O. 
 
 Izvjestitelj: Biserka Vranić  
 Naplata komunalne naknade je neažurna, aljkava, neevidentirana. Neke firme su otišle 
i u stečaj a da nije provedeno što je trebalo biti. Vođenje komunalne naknade naplaćuje se 5% 
od ubranog. Bolja naplata komunalne naknade nije postignuta zbog Stambenog fonda nego 
zbog rada pravne službe. Smatrali su da je kvalitetnije kupiti program za vođenje komunalne 
naknade u Gradu Ozlju. Nema razloga da plaćamo zato što si mi sami uberemo sredstva. 
Stambeni fond ima obavezu preuzeti druge poslove kao što je npr. uprava nad grobljima. 
Moramo donijeti odluku o preuzimanju naplate komunalne naknade od Stambenog fonda. 
 Ivica Benković: S kojim novcima će se pokrivati rad Stambenog fonda? 
 Stjepan Mrežar: Poslove je Vijeće povjerilo Stambenom fondu. Danas je potrebno 
donijeti Odluku da se izuzimaju poslovi od Stambenog fonda. Za groblja: poslove uprave su 
obavljala pogrebna društva. Uprava je dužna osigurati sredstva za vođenje evidencije i vršiti 
naplatu naknade. Održavanje groblja je komunalna djelatnost i kao takva je profitabilna. Tu 
nastaje pravni problem kako to razriješiti da bude realno i prema zakonu. Rok od 5 godina je 
istekao i povjeravanje tih poslova treba povjeriti koncesijom. Pogrebna društva su održavala i 
upravljala grobljima. Održavanje bi trebalo povjeriti komunalnom a poslove uprave ostaviti 
većim pogrebnim društvima Ozalj, Mali Erjavec i Trg.  
 Biserka Vranić: Mi smo te poslove već trebali povjeriti Komunalnom ali oni nisu bili 
zainteresirani. Sada to možemo povjeriti Stambenom fondu koji je za te poslove registriran i 
može se organizirati.  
 Ivica Benković: Grad Ozalj je vlasnik groblja i dužan je čistiti. Čišćenje će se plaćati 
Gradu.  
 Biserka Vranić: Postoje zakonski elementi za sve ove zadatke. Svi se u našim 
poduzećima i ustanovama oslanjaju na Grad. 
 Darko Fudurić: Održavanje groblja se povjerava koncesijom ili ugovorom? 
 Stjepan Mrežar: Ovisi kako odluči Gradsko vijeće. Mi smo većinski vlasnik i 
možemo povjeriti poslove našem poduzeću. 
 Biserka Vranić: Mi nismo ništa uspjeli napraviti u ovom mandatu Nadzornog odbora. 
 Ivica Benković: Izražavajući nezadovoljstvo riječima gradonačelnice pitao je zar je to 
zahvalnost što se je zalagao da se radi, što je tražio da Pilat ne bude direktor. Sada nas nema 
ni u Nadzornom odboru niti u Skupštini Komunalnog. Dao sam podatke koje sam tražio da se 
napravi i ništa nije učinjeno. 
 Biserka Vranić: Mi smo formalno pravno krivci jer nam poduzeće nije radilo kako 
treba. Kad sam si uzela taj zadatak i nismo ništa napravili ja sam kriva. Nismo imali s kime 
raditi.  
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 Dane Ugarković: Nema smisla da ja budem u bilo kojem tijelu. Ja sam donio odluku s 
njime, on nije ništa napravio i što ja tu mogu. 
 Ivica Benković: Mi smo iz Nadzornog odbora davali i Gradskom vijeću i Gradskom 
poglavarstvu podatke o tome što se dešava u Komunalnom. Nitko nije reagirao na vrijeme. 
 

JEDNOGLASNO je donesena 
 Odluka:  
 Poslovi naplate komunalne naknade preuzimaju se od Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
 
 

Točka 11. 
IZVJEŠĆE O IZVRŠENIM RADOVIMA NA OBNOVI KOTLOVNICE 

 
 Izvjestitelj:  Vjenceslav Migan   
   Mijo Juran   
 Biserka Vranić: Zadovoljni su izvedenim radovima. Treba raščistiti prekoračenja koja 
su se desila. 

Uvodno obrazloženje točke podnio je Vjenceslav Migan. Primljene su tri ponude. 
Izabrana je ponuda najpovoljnijeg ponuđača Termo-rex d.o.o. strojarske instalacije, Zagreb, 
Grada Mainza 1. Zbog dodatnih radova došlo je do odstupanja od ponude. Ukupno povećanje 
je u iznosu od 51.116,10 kuna. Posebna mreža za policijsku postaju dodatno čini odstojanje 
od situacije za 5.981,66. To je posebnim ugovorom regulirano sa MUP-om. Za dio prostorija 
još ne može izdati rješenje jer nije definirano tko su korisnici u tim prostorijama. 

Mijo Juran: Kotlovnica radi, ali se ne može predati dok se ne dovrši sve. Stavka 22 
treba dopuniti, 23. montaža do pune pogonske gotovosti, balansiranje sistema, atesti i izrada 
procjene, stavka 25. ispitivanje kotlovnice kao sredstvo rada – za sve treba od ZG inspekta 
dobiti uvjerenje o neopasnosti. Dnevnik rada i dnevnik loženja imaju. Sve ovo nije dovršeno 
pa se ne može predati posao. Troškovnik građevinskih radova- stavka 9. nije kompletirana do 
kraja. Stavka 16. čišćenje nakon radova također. Dakle, sva dokumentacija, radovi i čišćenje 
pa tek onda mogu radovi biti predani. Od predaje kreću garantni rokovi. 

Vjenceslav Migan: od ZG inspekta neće dobiti dozvolu dok se sve ne završi. 
 

 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Tko mora to završiti? Što zamarate Gradsko poglavarstvo sa 
stvarima koje mora netko završiti. 
 Stjepan Mrežar: obaveza je Grada Ozlja 39.320,00 + 11.796,00 kuna. Prijedlog je da 
se taj dio koji je ugovorom reguliran isplati. Kada se ugovorom riješi prostor SSSH tada se i 
taj dio može dovršiti. U ovom trenutku je jasan iznos 51.160,00 kuna Stambenom fondu 
Ozalj. 

Biserka Vranić: Izvođač radova neka odrađuje radove u vašem uredu a ne u mojem. 
Izvijestite nas kada dobijete izvješće o tehničkoj ispravnosti. 

Dane Ugarković: tko je vršio nadzor? Jesu li ispostavili privremene situacije? 
Biserka Vranić: Termo-rex je odradio te poslove. 
Darko Fudurić: Troškovi koji se odnose na policiju snosimo mi ili oni. Nije jasno da 

nedostaju neki ventili koji trebaju. To bi i on vidio. 
Stjepan Mrežar: MUP plaća sve što se odnosi na njih. 

  
JEDNOGLASNO je donesen  

 Zaključak:  
Iznos od  51.116,00 kuna isplatiti će se Stambenom fondu Ozalj na temelju Ugovora 

za poslove rekonstrukcije kotlovnice. 
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U 10,16 sjednicu je napustio Branko Benković. 
 

Točka 12. 
ZAHTJEV ZA SUGLASNOST NA SKLAPANJE UGOVORA 

O NAJMU STANA 
 

 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
Kata Dominković je podnijela zahtjev za najam stana. Suvlasnik tog stana je 

Mirovinsko osiguranje uz Grad Ozalj. Nema zapreka da se ovom zahtjevu ne udovolji. 
 Vjenceslav Migan: To je stan u potkrovlju. Mama joj je dobila stan kao prognanik a 
sada se ona odselila i kćerka želi izvršiti najam stana.  
 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: Gradu Ozlju nije u interesu da naplaćuje najam već da proda stan. 
Dok se vodi spor oko tog stana zbog naknade štete preporuka je da se ne ulazi u prodaju. 
Predlaže da se izda suglasnost za budući najam. Kada se spor riješi ići će se u otkup stana. 
 Stjepan Mikulandirć: Predlaže da se stan da u najam dok se ne steknu uvjeti za 
prodaju. 
 Biserka Vranić: Moli da se za sljedeću sjednicu Gradskog poglavarstva pripreme 
podaci o ostalim gradskim stanovima i da se situacija po tom pitanju rasčisti. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen  
 Zaključak:  
 Daje se suglasnost vezana uz davanje stana u najam pod uvjetom da to traje do 
trenutka stvaranja uvjeta da se stan može staviti u prodaju. 
 
 

Točka 13. 
DONOŠENJE ODLUKE O ODABIRU NAJPOVOLJNIJE PONUDE  

ZA SANACIJU ULICE SLAVE RAŠKAJ 
 
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  
 Proveden je natječaj. Pristigle su tri ponude. Izabrana je ponuda poduzeća Ceste d.d. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesena  
 Odluka:  
 Poduzeće Ceste d.d. izabire se kao najpovoljniji ponuđač za izvođenje radova sanacije 
Ulice Slave Raškaj u Ozlju. 
 
 

Točka 14. 
DONOŠENJE ODLUKA O ODABIRU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA PRODAJU 

NEKRETNINA U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA 
UPISANE U Z.K. UL. 433, 429, 436 K.O. ZAJAČKO SELO 

 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Uvodno obrazloženje točke podnijela je Biserka Vranić. Po raspisanom natječaju je 
pristigla jedna ponuda. Ponuđač nam treba dostaviti Projektnu dokumentaciju za planirane 
radove. 
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 Rasprava:  
 - 

 
JEDNOGLASNO je donesena 

 Odluka:  
 Prihvaća se Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za prodaju nekretnina u vlasništvu 
Grada Ozlja upisane u z.k. ul. 433, 429, 436 k.o. Zajačko selo; ponuda tvrtke Bakin d.o.o., 
Zagreb. 
 
 

Točka 15. 
DONOŠENJE ODLUKE  

O OSTVARIVANJU PRAVA IZ SOCIJALNOG PROGRAMA 
 

A / JEDNOKRATNA NOVČANA POMOĆ PRIGODOM BLAGDANA 
B / SUBVENCIJU TROŠKOVA PREHRANE UČENIKA OSNOVNE ŠKOLE 

 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

Pripremljena je Odluka na kojoj je potrebno izvršiti dopunu na popisu za blagdane za 
3 člana. Ukupno 85 korisnika za jednokratnu novčanu pomoć prigodom blagdana.  
 
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO su donesene  
 Odluke:  
 Prihvaća se Odluka o ostvarivanju prava iz Socijalnog programa Grada Ozlja za 
ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu pomoć prigodom blagdana za 85 korisnika. 
 Prihvaća se Odluka o ostvarivanju prava iz Socijalnog programa Grada Ozlja za 
ostvarivanje prava na subvenciju troškova prehrane učenika osnovne škole za 4 korisnika. 

 
 

Točka 16. 
ZAMOLBE ZA FINANCIJSKA SREDSTVA: 

 
A / OBRT ZA UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA „DOM“, 
 
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  

Biserka Vranić: Smeta ju što rješava probleme iz 1997. godine o novcima koji ne 
postoje. Građani sami ne čiste podrumske prostorije a očekuju od Grada Ozlja da to odradi. 
 Uvodno obrazloženje točke podnio je Vjenceslav Migan. Odgovorio je na dopis koji 
je upućen na ured gradonačelnice u kojem je Miroslav Novosel naveo da je 1997. godine sva 
zatečena sredstva trebalo prenijeti na otvorene račune svake pojedine zgrade. Na jednom od 
održanih sastanaka je prisustvovao gradonačelnik (Stjepan Zoretić), pročelnik Stjepan Mrežar, 
Miroslav Novosel i Vjenceslav Migan. Na tom su sastanku utanačena financijska sredstva 
koja su prebačen sa starog računa na novi račun Stambenog fonda. Nakon podmirenja svih 
obaveza ostalo bi nepunih 5.000,00 kuna koje je trebalo raspodijeliti na račune zgrada. 
Dogovoreno je da se ne ide u utvrđivanje pojedinog iznosa za svaku zgradu obzirom da bi se 
to svelo na par stotina kuna po zgradi. Obveze od naknada na dan 31.12. iznose 58.000,00 
kuna i traži se da „Dom“ izvrši prisilnu naplatu sredstava. Da li je što po tome izrađeno on ne 
zna.  
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 Rasprava:  
 Biserka Vranić: Zaključuje da niti jedan subjekt nije napravio ništa a 55.000 kuna je 
bačeno u vjetar. Ovo je dokaz nemara i neažurnog poslovanja koje ne donosi dobro ni 
Stambenom fondu, ni Obrtu Dom ni Gradu Ozlju. U vezi sanacije fasada, ako će Grad to 
financirati njima onda bi trebao svima. Postoje projekti za uređenje centara grada, ali to nije 
ovdje slučaj. 

Stjepan Mikulandrić: Direktor treba odraditi svoj posao. Ne vezano uz temu, na ime 
Stambenog fonda Ozalj se mogu povući sredstva iz stare štednje u Karlovačkoj banci. 
Potrebno je provjeriti uvjete i način odrade ovog posla. 

 
JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak:  
U Proračunu Grada Ozlja se ne mogu osigurati sredstva za financiranje uređenja 

fasada na području Grada Ozlja. Za potraživanje nad sredstvima iz 1997. godine nastupila je 
zastara. 
 
 
B / DRUŠTVO „NAŠA DJECA“ 
 
 Biserka Vranić: Predlaže da se Društvu „Naša djeca“ isplati iznos od 3.000,00 kuna 
kao tradicionalna pomoć za darivanje djece. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Društvu „Naša djeca“ isplatiti će se iznos od 3.000,00 kuna iz Proračuna Grada Ozlja. 
 
 
C / MJESNI ODBOR VRHOVAC  
 
 Biserka Vranić: Mjesni odbor ima za podignuti 500 litara nafte za čišćenje snijega 
za sezonu 2004/05. 

 
JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak:  
Mjesnom odboru Vrhovac osigurati će se sredstva za izdavanje 500 litara dizel goriva 

za pokrivanje troškova čišćenja snijega u sezoni 2004/05.  
 
 
D / MJESNI ODBOR OZALJ  
 
 Biserka Vranić: Čišćenje vodotoka i odvodnih kanala te ugradnja kamena na 
makadamske ceste u mjesnom odboru po računu iznosi do 15.000,00 kuna. Predlaže da se 
zamolba odobri. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Mjesnom odboru Ozalj isplatiti će se iznos od 15.000,00 kuna za čišćenje vodotoka i 
odvodnih kanala te ugradnju kamena na makadamske ceste. 
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E / ZAMOLBA ZA POMOĆ BRANITELJU MIROSLAVU VINOVRŠKI  
 
 Biserka Vranić: Branitelju Miroslavu Vinovrškom treba elektrostimulator. Grad Ozalj 
bi uplatio 3.000,00 kn na račun Hrvatskog časničkog zbora grada Karlovca za pomoć.  
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Hrvatskom časničkom zboru grada Karlovca isplatiti će se iznos od 3.000,00 kuna za 
pomoć gospodinu Miroslavu Vinovrškom. 
 
 

Točka 17. 
ZAKLJUČAK O ISPLATI SREDSTAVA ZA POKLON  

PRIGODOM DANA SV. NIKOLE 
 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

Prema Pravilniku o radu djeca djelatnika Grada Ozlja mlađa od 15 godina imaju pravo 
na 400,00 kuna dara.  U gradskoj upravi 10-ero djece bi ostvarivalo ovo pravo. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prigodom predstojećeg dana Svetog Nikole isplatit će se djeci radnika do petnaeste 
godine starosti novčani dar u vrijednosti od 400,00 kuna po djetetu. 
 
 

Točka 18. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA  

O ISPLATI SREDSTAVA ZA OSTAVLJANJE BREĐIH JUNICA 
 
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  

Pravo na isplatu sredstava za ostavljanje bređih junica ostvaruje ukupno 7 
domaćinstava za 13 junica. Iznos novčanog poticaja je 1.500,00 kuna po junici što iznosi 
ukupno 19.500,00 kuna. 
 
 Rasprava:  
 - 
 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Poljoprivrednim gospodarstvima će se temeljem podnijetih zahtjeva i priložene 
dokumentacije isplatiti novčani poticaj za ostavljanje bređih junica u ukupnom iznosu od 
19.5000,00 kuna. 
 
 

Točka 19. 
DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA  

PRAVILNIKA O RADU 
 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

Prema Zakonu o porezu na dohodak uvrstiti će se u članak 47. Pravilnika o radu u 
stavku 1. tekst „u visini neoporezivog iznosa“. 
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 Rasprava:  
 - 
 

 JEDNOGLASNO je donesena  
 Odluka:  
 Pravilnik o radu mijenja se u članku 47. u stavku 1. na način da se umjesto teksta „u 
visini osnovice za obračun plaće“ upisuje se „- u visini neoporezivog iznosa“. 

 
 

Točka 20. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA  

O DAVANJU SUGLASNOSTI NA UPIS DJECE  
U DJEČJI VRTIĆ I JASLICE „ZVONČIĆ“ 

 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

Prema planu upisa djece za 2006.godinu s područja grada Ozlja ukupan broj djece bio 
bi 121 dijete. 
 

 Rasprava:  
- 
 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Daje se suglasnost na upis djece u Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ za 2006. godinu. 

 
 

Točka 21. 
DONOŠENJE RJEŠENJA  

O OSLOBAĐANJU KOMUNALNOG DOPRINOSA OŠ „SLAVE RAŠKAJ“ 
 
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  

Predlaže da Gradsko poglavarstvo oslobodi Osnovnu školu plaćanja komunalnog 
doprinosa za priključenje na sustav javne odvodnje. 
 
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Osnovna škola „Slava Raškaj“ oslobađa se plaćanja komunalnog doprinosa za 
priključenje na sustav javne odvodnje. 

 
 

Točka 22. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA  

O KNJIŽENJU DOZNAČENIH SREDSTAVA 
 
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  

Tvrtka Kolpa d.d. iz Metlike je uplatila sredstva na devizni račun Grada Ozlja. Ista su 
prebačena na žiro račun Grada a odnose se na doprinos za zapošljavanje za hrvatske 
zaposlenike u pogonu u Radatovićima. Temeljem konzultacije sa Poreznom upravom, 
Ispostavom Ozalj utvrđeno je da ne postoji zaduženje uplate navedenih sredstava u Državni 
proračun po osnovi doprinosa za zapošljavanje. Sredstva u iznosu od 4.909,40 kuna će se 
zadužiti kao potraživanja za ostale prihode Proračuna Grada Ozlja. 
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 Rasprava:  
 - 
 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Sredstva u iznosu od 4.909,40 kuna, uplaćena od tvrtke Kolpa d.d. iz Metlike, 
Slovenija, će se zadužiti kao potraživanja za ostale prihode Proračuna Grada Ozlja. 

 
 

Točka 23. 
DONOŠENJE RJEŠENJA O RADNOM VREMENU  

– DOMINIK D.O.O. KARLOVAC 
 

 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
Prema Odluci o ugostiteljskoj djelatnosti na području Grada Ozlja tvrtki Dominik 

d.o.o. Karlovac može se odobriti radno vrijeme prema zahtjevu.  
 

 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen  
 Zaključak:  
 Tvrtki Dominik d.o.o. dozvoljava se produljenje radnog vremena štanda radi 
obavljanja ugostiteljske djelatnosti – prodaja brze hrane na lokaciji u Ozlju, Zrinskih i 
Frankopana 15 na dane: četvrtak s radnim vremenom od 21,00 – 2,00 sata ujutro i petak i 
subota s radnim vremenom od 22,00 – 3,00 sata ujutro. 

 
 

Točka 24. 
A)  RJEŠENJE O RAZRJEŠENJU VRŠITELJA DUŽNOSTI PROČELNIKA ZA 

STAMBENO KOMUNALNE  POSLOVE  
 

JEDNOGLASNO je doneseno 
 Rješenje:  
 Stjepan Mrežar razrješuje se vršitelja dužnosti pročelnika Upravnog odjela za 
urbanizam i komunalne poslove s danom 30. studeni 2005. godine. 
 
B)  DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU JADRANKE KIHALIĆ NA MJESTO 

PROČELNICE UPRAVNOG ODJELA  ZA URBANIZAM I KOMUNALNE 
POSLOVE 

 
JEDNOGLASNO je doneseno 

 Rješenje:  
 Jadranka Kihalić imenuje se na dužnost pročelnice Upravnog odjela za urbanizam i 
komunalne poslove s danom 01. prosinca 2005. godine. 
 

 
Točka 25. 

PITANJA I PRIJEDLOZI 
 
Biserka Vranić: 

~ Studio za dizajn iz Rijeke ponudio je snimanje filma o Frankopanima. U troškovniku je 
vidljivo da snimanje filma košta 210.750,00 kuna. Izvori financiranja su iz županija i  
gradova, te poduzeća i ustanova. Film bi trajao 60 minuta. 
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~ Družba Braće hrvatskog zmaja će doći na otvaranje rasvjete Staroga grada u toku ovoga 
mjeseca. Obzirom da su proslavili 100. obljetnicu postojanja, Grad Ozalj bi mogao 
organizirati domjenak tom prigodom i vatromet. To bi se održalo između Božića i Nove 
godine. 

~ 12.12. bi se održala sjednica Gradskog vijeća, a nakon toga u 18,00 sati bi se održao 
domijenak za gospodarstvenike u DVD domu u Vrhovcu. 

 
 

Rad 9 sjednice Gradskog poglavarstva zaključen je u 12,45 sati. 
 

Zapisničar: 
Lidija Žganjer 

 
__________________________ 

Gradonačelnica: 
Biserka Vranić: 

 
__________________________ 
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